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Lucrări de refacere a sistemului rutier în cartierul Gura Câmpului 

 

 

 Marți, 26 martie 2024, au început lucrările de turnare a stratului de binder 

în cartierul Gura Câmpului, pe străzile Luduș și Turda – pe tronsonul situat între 

strada Feleac și blocurile turn de la finalul străzii Turda. 

 Aceste două străzi fac parte din programul de „Lucrări de întreținere a 

drumurilor publice în municipiul Mediaș“, semnat de către municipiul Mediaș în 

anul 2023. Lucrările în această zonă au început în toamna anului trecut, cu 

amenajarea de trotuare, locuri de parcare la domiciliu și amenajarea sistemului 

rutier. În perioada următoare, pe aceste două străzi se vor realiza lucrările de turnare 

a stratului de uzură și se vor efectua marcajele rutiere aferente, precum și montarea 

indicatoarelor de circulație. Anterior acestor lucrări, operatorul regional SC Apa 

Târnavei Mari a efectuat reabilitarea sistemelor de apă și canalizare menajeră.  

 Programarea lucrărilor de întreținere a sistemului rutier se va face la 

începutul fiecărui an, precum și în funcție de deteriorările care apar pe parcurs la 

întregul sistem rutier, bugetul necesar fiind asigurat anual de către municipalitate. 

 „În urmă cu aproximativ un an de zile, am început lucrările de modernizare 

a rețelelor de apă și de canalizare menajeră aici, în cartierul Gura Câmpului, pe 

străzile Turda și Luduș. După un an de zile de lucrări, astăzi am ajuns în stadiul de 

a turna covor asfaltic, o etapă așteptată de totți medieșenii care locuiesc în această 

zonă. Nu pot decât să le mulțumesc tuturor pentru răbdare și pentru încredere. 

Promisiunea mea este aceea că toate străzile din oraș vor arăta așa în următoarea 

perioadă. Este nevoie, așa cum am spus de multă răbdare și de încredere, iar pentru 

a duce la bun sfârșit lucrări de asemenea anvergură, facem tot ceea ce ține de noi 

pentru a găsi finanțare“, a declarat primarul municipiului Mediaș, dl. Gheorghe 

Roman. 
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